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PROC. Nº: 060/2023 

CLASSE PROC.: AÇÃO DISCIPLINAR 

EVENTO: COPA CENTENÁRIO 2023 

DATA INFRAÇÃO: 15/10/2023 

PARTIDA: IMPERIAL SOCCER ACADEMY X PROINTER F. C. 

 

AUTOR(ES): PROCURADORIA DO TRIBUNAL DISCPLINAR ESPECIAL 

 

DENUNCIADO(A): NIVEA GABRIELA BONIFACIO DE SOUZA 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: PROINTER FUTEBOL CLUBE 

 

DENUNCIADO(A): TAISLENE SANTOS VIEIRA 

FUNÇÃO: MASSAGISTA 

EQUIPE: PROINTER FUTEBOL CLUBE 

 

DENUNCIADO(A): NIKOLY LUIZA LOPES 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: IMPERIAL SOCCER ACADEMY 

 

DENUNCIADO(A): LIVIA VITORIA MACHADO FERREIRA 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: IMPERIAL SOCCER ACADEMY 

 

DENUNCIADO(A): THAIS GABRIELE LOPES DA SILVA 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: PROINTER FUTEBOL CLUBE 

 

DENUNCIADO(A): TAYNARA SUELEN LOPES DA SILVA 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: PROINTER FUTEBOL CLUBE 

 

DENUNCIADO(A): ELLEN CHRISTINA COELHO DE OLIVEIRA 

FUNÇÃO: ATLETA 

EQUIPE: PROINTER FUTEBOL CLUBE 

 

DENUNCIADO(A): IMPERIAL SOCCER ACADEMY 

FUNÇÃO: EQUIPE 
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DENUNCIADO(A): PROINTER FUTEBOL CLUBE 

FUNÇÃO: EQUIPE 

 

RELATOR(A): SANDRO PAULO SAGAZ  

RED. P/ ACÓRDÃO: SANDRO PAULO SAGAZ  
 

 

DECISÃO 

 

Após leitura do relatório pelo relator e mantida integralmente a 

denúncia pela douta Procuradoria - representada pelo dr. KILDER 

EUSTÁQUIO DE ARAÚJO -, as defesas se manifestaram da seguinte 

forma: (i) a defesa da equipe denunciada PROINTER FUTEBOL CLUBE, 

de suas atletas NIVEA GABRIELA BONIFACIO DE SOUZA, THAIS GABRIELE 

LOPES DA SILVA, TAYNARA SUELEN LOPES DA SILVA e ELLEN CHRISTINA 

COELHO DE OLIVEIRA, e de sua massagista TAISLENE SANTOS VIEIRA, 

representadas pelo senhor ROGERIO TADEU LIMA DOS SANTOS, 

apresentou provas audiovisuais por meio de vídeo e requereu a 

absolvição da denúncia recaída sobre a equipe e a desclassificação 

das capitulações das denúncias imputadas às atletas e à massagista 

para o artigo 250 do CBJD; (ii) a defesa da equipe denunciada 

IMPERIAL SOCCER ACADEMY e de suas atletas NIKOLY LUIZA LOPES e 

LIVIA VITORIA MACHADO FERREIRA requereu a utilização, em sua 

sustentação, dos mesmos vídeos apresentados e pugnou pela 

absolvição da equipe e das atletas, bem como pela anulação dos 

cartões vermelhos aplicados a estas, ou, em ordem subsidiária, 

caso houvesse condenação, pela aplicação de advertência a suas 

jogadoras denunciadas. 

 

Devidamente instruído o processo, o Tribunal decidiu, nos termos 

do voto do relator, julgar parcialmente procedente a denúncia 

para: 

 

1. ABSOLVER, por unanimidade, as equipes PROINTER FUTEBOL CLUBE e 

IMPERIAL SOCCER ACADEMY da denúncia incursa no artigo 213 do CBJD; 

 

2. CONDENAR, por maioria, a atleta NIVEA GABRIELA BONIFACIO DE 

SOUZA e a massagista TAISLENE SANTOS VIEIRA, ambas pertencentes à 

equipe PROINTER FUTEBOL CLUBE, denunciadas no artigo 258, inciso 

II, do CBJD, à pena de suspensão de 02 (duas) partidas, reduzida 
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para 01 (uma) partida por força do artigo 182 do mesmo código; 

 

3. CONDENAR, por maioria, as atletas THAIS GABRIELE LOPES DA 

SILVA, TAYNARA SUELEN LOPES DA SILVA e ELLEN CHRISTINA COELHO DE 

OLIVEIRA, pertencentes à equipe PROINTER FUTEBOL CLUBE, 

denunciadas nos artigos 257 e 254-A do CBJD, às seguintes penas: 

a) suspensão de 06 (seis) partidas (art. 257, § 1º, CBJD), 

reduzida para 03 (três) partidas por força do artigo 182 do CBJD; 

b) suspensão de 04 (quatro) partidas (art. 254-A, CBJD), reduzida 

para 02 (duas) partidas por força do artigo 182 do CBJD; 

c) aplicação do artigo 183 do CBJD, reconhecendo-se o concurso 

formal de infrações, impondo-se, portanto, a pena final de 03 

(três) partidas de suspensão; 

 

4. CONDENAR, por maioria, as atletas NIKOLY LUIZA LOPES e LIVIA 

VITORIA MACHADO FERREIRA, pertencentes à equipe IMPERIAL SOCCER 

ACADEMY, denunciadas nos artigos 257 e 254-A do CBJD, às seguintes 

penas: 

a) suspensão de 06 (seis) partidas (art. 257, § 1º, CBJD), 

reduzida para 03 (três) partidas por força do artigo 182 do CBJD; 

b) suspensão de 04 (quatro) partidas (art. 254-A, CBJD), reduzida 

para 02 (duas) partidas por força do artigo 182 do CBJD; 

c) aplicação do artigo 183 do CBJD, reconhecendo-se o concurso 

formal de infrações, impondo-se, portanto, a pena final de 03 

(três) partidas de suspensão. 

 

Todos os registros da súmula, em especial os de cartões vermelhos, 

deverão ser mantidos. 

 

Transitado em julgado, dê-se baixa na secretaria e arquivem-se os 

autos, observadas as formalidades legais. 

 

Publique-se. Registre-se. Intime-se. 

 

Belo Horizonte, 14 de novembro de 2023. 

 

SANDRO PAULO SAGAZ
 

Relator(a)/Redator(a) para o acórdão 

Documento assinado eletronicamente 

 


